1 Ycnosue

[Ba ToYeyHbIx 3apAaga 10° Knn 2*¥10° Kn pacnosioXeHbl Ha pacctoaHum 40 cm gpyr oT gpyra.
Ha Kakom paccToaHUM OT NepBOro 3apALa HAXOAUTCA TOUKA B KOTOPOM HaNpPsAXEHHOCTb PaBHA HYHO?
KakoW noteHunan B 3ToM ToYke?

2 Ycnosue

beckoHeYHas paBHOMEPHO 3apAXKEHHAA HUTb M LWAP PACMO/IOKEHbI, KaK MOKa3aHO Ha PUCYHKe. 3apaj,
Wwapa 10" Kn; AMHeliHaA NA0THOCTb 3apAga Ha HUTK 5%10™° Kn/cm; a = 10 cm. OKpyrKatowan cpega
BOo34yx. OnpeaennTb: HanpsaXeHHOCTb No/A B TOYKax A u B; paboTy nepemeweruns 3apsaga 10-8 Kn us
TOYKM A B TOUKY B. CunTaTb, YTO pacnonoxKeHne 3apaLoB He HAPYLLIEHO B3aUMOAENCTBUEM.
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3 Ycnosue
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MoTeHUMan DNEKTPOCTaTUYECKOro NoA 3a4aH BbipaskeHnem
10
Jx—alX + -0 +(z—c)*
raea=b=c=0,1m.

Q'J(_'X', ¥ z)=

Onpepenntb HANPAXEHHOCTb 3/1IEKTPOCTATUYECKOrO NOAA B TOUKE ¢ KoopamnHaTamn x = 0,2 m, y=-0,2 m,
z=0,1 m.



